10908. Наибольший квадрат
Задана таблица символов размера M  N. Необходимо найти длину стороны наибольшего квадрата, который содержит одинаковые символы, а центр лежит на пересечении диагоналей и имеет координаты (r, c). Левый верхний угол и нижний правый имеют соответственно координаты (0, 0) и (M – 1, N – 1). Для приведенной ниже таблицы (1, 2) является центром максимального квадрата со стороной 3.
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Вход. Первая строка содержит количество тестов T (T < 21). Первая строка каждого теста содержит три числа M, N и Q (M, N  100, Q < 21). Каждая из следующих M строк содержит N символов. Далее следуют Q строк, каждая из которых содержит координаты центра квадрата r и c.
Выход. Для каждого теста вывести Q + 1 строку. В первой строке вывести значения M, N, Q. Каждая из следующих Q строк содержат максимальный размер квадрата с одинаковыми символами, центр которого лежит в точке (r, c).
Пример входа
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Пример выхода

7 10 4

3

1
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